

Nogometni klub Proteus Postojna

Mali Otok 18, 6230 Postojna

E-mail: info@nkproteus.si

<http://www.nkproteus.si>



PRAVILNIK O OGLAŠEVANJU NK PROTEUS

Oglaševanje je metoda prenosa sporočila od naročnika prek medija do množice ljudi.

Pravico do oglaševanja pridobi posameznik, podjetje, društva ali družbene ustanove, ki so s klubom podpisale sponzorsko ali donatorsko pogodbo.

NK Proteus in donator oziroma sponzor se s pogodbo dogovorita o medsebojnih pravicah in dolžnostih, prav tako se dogovorita o načinu oglaševanja, ki je odvisen od višine doniranih oziroma sponzoriranih sredstev.

Glavni cilj oglaševanja je povečati povpraševanje po določenem produktu, storitvi ali ideji.

Oglaševanje mora prispevati k razvoju družbene skupnosti in ne sme neposredno niti posredno kršiti ustavnih določil, ne sme biti oblikovano tako, da bi zlorabljal zaupanje potrošnikov, izkoriščalo njihovo pomanjkljivo izkušnost oziroma znanje ter jih s tem zavajalo.

Oglaševanje alkoholnih pijač in tobačnih izdelkov ne sme biti usmerjeno na mladoletnike, ne sme zbuja vtisa, da je uživanje alkohola ali kajenje pogoj za družbeni uspeh, uspeh pri spolnosti oziroma, da izboljšuje kakršnekoli sposobnosti.

Cenik in način oglaševanja

- *Od 100,00 do 300,00 eur - NK Proteus od podpisa pogodbe do 6 mesecev, oglašuje v času igranja ligaških tekem in turnirja na svoji spletni, Facebook in Instagram strani.*
- *Nad 300,00 do 1000,00 eur - NK Proteus oglašuje v času igranja ligaških tekem in turnirja na svoji, Facebook in Instagram strani. **Izobesi transparente sponzorjev na vidna mesta v telovadnicah in igriščih ter nadaljuje z oglaševanjem eno leto.***

Nogometni klub Proteus Postojna

Mali Otok 18, 6230 Postojna

E-mail: info@nkproteus.si

<http://www.nkproteus.si>



- *Nad 1000,00 eur do 3000,00 eur - NK Proteus oglašuje v času igranja ligaških tekem in turnirja na svoji spletni, Facebook in Instagram strani. Izobesi transparente sponzorjev na vidna mesta v telovadnicah in igriščih ter nadaljuje z oglaševanjem eno leto. **Logotip sponzorja natisne na majice tekmovalne ekipe v dogovoru s sponzorjem.***
- *Nad 3000,00 eur do 10.000,00 eur - NK Proteus oglašuje v času igranja ligaških tekem in turnirja na svoji spletni, Facebook in Instagram strani. Izobesi transparente sponzorjev na vidna mesta v telovadnicah in igriščih ter nadaljuje z oglaševanjem eno leto. Logotip sponzorja natisne na majice tekmovalne ekipe v dogovoru s sponzorjem.*
Poskrbi za medijsko pokritost turnirja (lokalna TV in radio). Sponzor pridobi pravico do imena poleg imena kluba ene tekmovalne ekipe za tekočo sezono.
- *Nad 10.000,00 eur - NK Proteus oglašuje v času igranja ligaških tekem in turnirja na svoji spletni, Facebook in Instagram strani. Izobesi transparente sponzorjev na vidna mesta v telovadnicah in igriščih ter nadaljuje z oglaševanjem eno leto. Logotip sponzorja natisne na majice tekmovalne ekipe v dogovoru s sponzorjem.*
Poskrbi za medijsko pokritost turnirja (lokalna TV in radio)..
Sponzor pridobi pravico do imena poleg imena kluba za čas trajanja pogodbe.

Pripravil tajnik
NK Proteus
Ivan Vorotnjak